В феврале 2019 года состоялся организованный Волгоградским профсоюзом работников здравоохранения отраслевой конкурс детского творчества «Очень маму я люблю», посвященный женскому дню 8 марта. В конкурсе приняли участие дети сотрудников «ТФОМС Волгоградской области».

Итоги конкурса были подведены 18 апреля 2019 года.

В номинации «Рисунки» дипломы участников и памятные подарки получили: Егоров Иван, Багирова Софья, Кучин Иван, Корниенко Денис.



Т.В.Самарина, директор «ТФОМС Волгоградской области» с рисунком Егорова Ивана, Е.А.Кучина, председатель профкома «ТФОМС Волгоградской области»

Стихи о маме Корниенко Дениса принесли ему второе место на региональном уровне.



Денис Корниенко, Е.А.Кучина, председатель профкома «ТФОМС Волгоградской области»